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\f@ Bir kirtasiyede kursun kalemler 5 liradan

' satilmaktadir. Emir Ali aldigi kalemler icin 95
> lira 6dedigine gore kag kalem almisgtir?

2)

Omer 42 tane olan misketlerini, her birine esit dagilacak
sekilde 3 arkadasina paylastiriyor. Omer’in her bir
arkadasina kag tane misket diiser ?

3.)

Tarik 6gretmen 39 6grencisiyle bir oyun oynamak icin
ogrencilerinden 3 lider secti ve geri kalan 6grencileri 9 esit
gruba ayirdi. Buna gore her bir grupta kag kisi olur?

4.)

Sevde, tanesi 3 liradan bir miktar ekmek almistir. Aldigi
ekmekler icin firinciya 80 lira vermistir. Firinci para Gisti

olarak 8 lira vermistir. Buna gore Sevde ka¢ ekmek
almistir?

5.)

Bir 6gretmen ddevlerini eksiksiz yapan 6grencilerine seker
dagitacaktir. Ogretmen 6devlerini eksiksiz yapan
ogrencilerine, aldig1 63 sekeri esit bir sekilde dagitmistir.
Her bir 6grencisine 3 tane seker diistiigline gore 6devini
eksiksiz yapan 6grenci sayisi kactir?
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6.)

Kitap okumayi ¢ok seven Adem heray 7
kitap bitirmektedir.. Buna gore Adem 84
kitabi kag ayda bitirir?

7.)

inci ve 3 arkadasi sinemaya gitmislerdir. Sinema biletleri
icin 90 lira vermislerdir. Para Usti olarak 15 lira geri
almiglardir. Buna gore Adem bir bilet iicreti kag liradir?

8.)

Bir ¢iftci tarlasindan topladigi 124 kg cilegin
40 kilogramini ailesine vermistir. Geri kalanin
ise kilogramini 6 liradan satmistir. Buna gore
bu ciftci cilek satisindan kag lira kazanmigtir?

9.)

Kalem, silgi ve kalem agacag fiyatlari tablodaki gibidir.

Kendinur 1 tane kalem agacagi, 2 tane 5|Ig| ve bir miktar
atkr almistir. Kendinur’un aldiklari 53 TL tutmustur.
Buna gore Kendinur kag tane kalem almigtir?
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